

# 『ことばの力を育む』訂正表

2008年7月

慶應義塾大学出版会株式会社

本書『ことばの力を育む』の以下の箇所において誤りがありました。ここに訂正するとともにお詫び申し上げます。

□ 14 頁（下から1～2行目）

（誤） 「(個別)言語」は langage、「ことば」は langue…

（正） 「(個別)言語」は langue、「ことば」は langage…

□ 52 頁（上から10行目）

（誤） …絶滅の危機にしています。

（正） …絶滅の危機に瀕しています。

□ 107 頁（脚注）

（誤） SOS (Save Our Ship = 我々の船を救いたまえ) や MVP (Most Valuable Player = 最優秀選手)、VIP…

（正） MVP (Most Valuable Player = 最優秀選手) や VIP…

□ 142 頁（下から6行目、下から3行目）

（誤） <sup>こ</sup>九十

（正） <sup>この</sup>九十

□ 190 頁（下から11行目）

（誤） …天（ぶら）・どん（ぶり）

（正） …天（ぶら）・どん（ぶり）、日（本）航（空）

□ 194 頁（上から17行目）

（誤） 英語教育の本質を探ることが必要であるという認識を深めた私、は、…

（正） 英語教育の本質を探ることが必要であるという認識を深めた私は、…

□ 195 頁（上から11行目）

（誤） 「資料編に収めた…

（正） 「資料編」に収めた…

□ 195 頁（上から15行目）

（誤） …仕事と毎に、

（正） …仕事毎に、

□ 奥付（上から12行目）

（誤） …日本言語学会常任委員・編集委員。Ph.D. (1989年、エジンバラ大学、言語学)

（正） …日本言語学会常任委員・編集委員。Ph.D. (1988年、エジンバラ大学、言語学)

以上